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ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO PRIMEIRO PERÍODO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE PORTALEGRE/RN, REALIZADA AOS VINTE E UM DIAS DO MÊS 

DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. 

 

Presidente: Vereador Jose  Adalberto Nunes Re go 

Vice-Presidente: Vereador Cí cero Adalberto Marques Viana 

1º Secretário: Vereador Jose  Edson de Paiva 

2° Secretário: Vereador Paulo Andreaso de Lucena 

 

 Aos vinte e um dias do me s de março do ano de dois mil e vinte e 

cinco, a s 17 horas, na Sala das Sesso es do Plena rio Vereador Anto nio Cosme 

Damia o, Pre dio Sede do Poder Legislativo Municipal, situado a  Rua Anto nio de 

Freitas nº. 34, Centro, sob a preside ncia do Senhor Vereador José Adalberto 

Nunes Rêgo. Estavam presentes a Excelentí ssima Senhora Vereadora e os 

Excelentí ssimos Senhores Vereadores: Anto nia Dornellis de Paiva, Jose  Edson de 

Paiva, Anto nio Assis de Holanda Freitas, Paulo Andreaso de Lucena, Cí cero 

Adalberto Marques Viana, Anto nio Klenylson Fernandes Leite e Afra nio Gurgel de 

Lucena. Havendo nu mero legal, o Senhor Presidente saudou a Senhora Vereadora, 

os Senhores Vereadores, a Senhora Ana Laura de Freitas Re go assessora jurí dica 

desta Casa e aos que acompanham virtualmente, os demais presentes e declarou 

aberta a Terceira Sessa o Ordina ria do Primeiro Perí odo da Ca mara Municipal de 

Portalegre/RN. Seguidamente o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secreta rio, 

o Vereador Jose  Edson de Paiva, para fazer a chamada da Excelentí ssima Senhora 

Vereadora e dos Excelentí ssimos Senhores Vereadores, e assim o fez. Continuando 

o Senhor Presidente convidou todos a  ficarem de pe  para juntos entoar o hino 

municipal. Pequeno Expediente: Dando continuidade o Senhor Presidente 

solicitou a dispensa da leitura da Ata da Sessa o Ordina ria ocorrida em 14 de março 

de 2025, que de imediato foi aceito. Em seguida o Senhor Presidente falou: neste 

expediente temos os seguintes documentos a serem lidos e apreciados. Parecer 

Jurí dico do Projeto de Lei n° 007/2025 do Gabinete do Prefeito, solicitado pela 

Comissa o de Legislaça o, Justiça e Redaça o Final, Finanças e Orçamento, 

Requerimento n° 002/2025, de autoria do Vereador Anto nio Assis, Moça o de Pesar 

pelo falecimento da Senhora Maria do Socorro Calixto. Grande Expediente: 

continuando com os trabalhos o Senhor Presidente pediu ao primeiro secreta rio 

para fazer a leitura das mate rias. Usando a palavra o Senhor Vereador Edson 

Paiva saudou a todos os presentes e falou: neste expediente, temos os seguintes 

documentos a  serem lidos e apreciados: Parecer Jurídico do PL nº 007/2025 

GP/PMP. 21 de março de 2025. Jose  Augusto de Freitas Re go - Prefeito Municipal, 

Requerimento n° 002/2025, de 17 de março de 2025. Anto nio Assis de Holanda 

Freitas – Vereador. Moção de Pesar, 11 de março de 2025. Plena rio da Ca mara 

Municipal de Portalegre/RN. Posteriormente o Senhor Presidente   colocou o 

Projeto de Lei n° 007/2025 em discussa o. Discutiu a mate ria os Senhores(a) 
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Vereadores(a): Afra nio Lucena, Dornellis Paiva e o Senhor Presidente Adalberto 

Re go que em seguida colocou o mesmo em votaça o. Projeto de Lei nº 007/2025 – 

Autoriza o poder Executivo a abrir Cre dito Adicional Especial no valor de 30.000,00 

(trinta mil reais) e da  outras provide ncias. Portalegre/RN, 21 de março de 2025.  

Jose  Augusto de Freitas Re go - Prefeito Municipal. Seguidamente o Senhor 

Presidente colocou o Requerimento n° 002/2025 em discussa o. Discutiu a 

mate ria os Senhores Vereadores: Anto nio Assis e Afra nio Lucena, logo apo s o 

Senhor Presidente colocou o mesmo em votaça o. Requerimento n° 002/2025 – 

Solicita esclarecimentos sobre a promoça o de atividades esportivas no Municí pio 

de Portalegre/RN, a saber, do Planejamento para a realizaça o de competiço es 

esportivas em 2025 e do Calenda rio oficial das competiço es esportivas organizadas 

pela Prefeitura, incluindo modalidades esportivas comtempladas; categorias de 

participaça o, datas e locais das competiço es. Portalegre/RN, 17 de março de 2025. 

Anto nio Assis de Holanda Freitas – Vereador. Seguidamente o Senhor Presidente 

facultou a palavra aos Senhores Vereadores. Usando a palavra o Senhor Vereador 

Afrânio Lucena saudou a Excelentí ssima Senhora Vereadora, os Excelentí ssimos 

Senhores Vereadores, demais presentes e falou: quero mais uma vez manifestar a 

minha insatisfaça o, com a situaça o de um documento que encaminhei a  prefeitura, 

de ordem profissional, informativa. Este documento ja  estar passando de sessenta 

dias u teis para que eu receba a resposta negando ou permitindo, encaminhei em 

treze de dezembro e teria que ter a resposta com quinze dias u teis, manifesto ainda 

que e  o descumprimento de uma lei, vou ter um prejuí zo grande, mas vou aguardar, 

e a partir do dia primeiro de abril, me manifesto com todas as letras e palavras aqui 

no plena rio e onde eu puder. Usando a palavra o Senhor Vereador Adalberto 

Viana saudou a Excelentí ssima Senhora Vereadora, os Excelentí ssimos Senhores 

Vereadores, demais presentes e falou: gostaria de pedir que o Senhor presidente 

levasse essa mensagem ao o rga o responsa vel pela poda das a rvores aqui da cidade, 

para que fosse feito a manutença o das mesmas, pois realmente esta  precisando 

muito. Existem algumas que esta o tomando ate  as ruas e que pode causar 

acidentes. Usando a palavra o Senhor Vereador Klenylson Fernandes saudou a 

Excelentí ssima Senhora Vereadora, os Excelentí ssimos Senhores Vereadores, 

demais presentes e falou: Gostaria de parabenizar o nobre vereador Adalberto 

Viana pela lembrança na situaça o das a rvores no nosso municí pio, tenho passado 

nas caminhadas e tenho visto, tambe m complementar com a questa o de outras 

situaço es que tornam-se preocupantes. Sei que na o e  da compete ncia do municí pio, 

mas aproveitando, aqui deixo a exposiça o dessa situaça o. Caminhando pelas ruas, 

temos visto a questa o de fios de energia, telefone e internet, caí dos e soltos pelo 

cha o, e  preocupante pois pode causar acidentes, principalmente a s pessoas que 

trafegam de motos e bicicletas. Quero tambe m deixar aqui, minha indignaça o sobre  

a questa o da Companhia de Rede e Esgoto do Rio Grande do Norte (CAERN), sei 

que tambe m na o e  de compete ncia do municí pio, mas  estamos neste Plena rio para 

representar o sentimento da populaça o e temos visto a falta de responsabilidade 

da mesma para com o consumidor, visto que vimos em grupos de  watsapp  a 

mailto:cmportalegre@gmail.com


 
 
 
 

 
Rua Antonio de Freitas, Nº 34 - Centro - CEP: 59810-000 - Portalegre/RN 

CNPJ: 12.993.564/0001-51 - Telefone: (84) 9 9620.0031– E-mail: cmportalegre@gmail.com 
3 

revolta das pessoas pela falta de informaça o, um comunicado, algo que nos 

esclareça  o motivo da falta de a gua, isso seria o mí nimo, pois sabemos que a 

populaça o paga pelos serviços e merece respeito. Na o sei no s enquanto 

representantes da populaça o, se podemos fazer algo, quem sabe procura ssemos a 

empresa para pedir que quando acontecesse essas situaço es a mesma pelo menos 

comunicasse a populaça o. Usando a palavra o Senhor Vereador Antônio Assis 

saudou a Excelentí ssima Senhora Vereadora, os Excelentí ssimos Senhores 

Vereadores, demais presentes e falou: Gostaria de parabenizar os colegas 

Vereadores Adalberto Viana e Klenylson Fernandes pelas colocaço es e agradecer 

aos nobres colegas pelo voto no Requerimento aprovado. Usando novamente a 

palavra o Senhor Vereador Afrânio Lucena falou: Senhor Presidente, estou 

estranhando um grupo que foi criado aqui da Ca mara, no s acabamos de falar que 

na o solicitamos parecer jurí dico, a assessora jurí dica criou o grupo e se manifesta 

fazendo comenta rios do que no s falamos aqui na Ca mara.  Aqui estamos dizendo 

que havia umas co pias, a gente fazia e assinava, distribuí a relatoria e tudo, isso era 

simples, eu fiz, Dra. Kalliana fez por bastante tempo sem precisar disso. Se a 

assessora na o quer se comunicar com um dos Vereadores particularmente, e  

preciso de criar um grupo, me perdoe, desse grupo eu saio agora! E tem mais, fazer 

indagaço es em pleno momento em que no s estamos em Plena rio, onde temos toda 

liberdade de nos manifestar, esta o querendo inovar, tendo amadorismo, teve 

projetos que chegou aqui com cabeçalho da prefeitura, vamos prestar atença o nas 

informaço es devidamente solicitadas, e na o se preocupem, parecer das Comisso es 

no s vamos fazer, se tem as co pias, a gente quer os arquivos a  disposiça o. Esse tipo 

de coisa aqui, precisa de amadurecimento, manifesto meu repu dio pela posiça o da 

assessora jurí dica da Ca mara. Usando a palavra o Senhor Presidente falou: 

Vereador Adalberto Viana, levarei sua solicitaça o ao Executivo, assim como a do 

Vereador Klenylson, quanto ao Vereador Afra nio, temos que ter conscie ncia e 

maturidade para absorver as coisas, estamos tentando fazer a coisa certa, peço o 

bom senso de Vossas Excele ncias. Acho que os pareceres tem que haver, como 

sempre houve, se foi um equí voco, vamos ter calma, vai dar tudo certo, estamos 

aqui para trabalhar por Portalegre, independentemente de qualquer coisa.  Ordem 

do Dia: constou das seguintes mate rias:  Projeto de Lei nº 007/2025 do 

Executivo Municipal e do Requerimento n° 002/2025 do Vereador Anto nio Assis, 

ora apresentados, submetidos a primeira e u nica discussa o e votaça o, esses foram 

votados separadamente e aprovados por unanimidade de voto dos Senhores (a) 

Vereadores (a) Presentes. Nada mais havendo a relatar, o Senhor Presidente 

agradeceu a presença da Senhora Vereadora, dos Senhores Vereadores, dos 

servidores da Casa, os demais presentes, aos que acompanharam atrave s das 

mí dias da Ca mara Municipal e declarou encerrada a presente sessa o, do que para 

constar lavrou-se a presente ata, que depois de lida e aprovada, segue abaixo 

assinada pela Senhora Vereadora e pelos Senhores Vereadores presentes. 

Portalegre/RN, 21 de março de 2025. Eu, José Edson de Paiva - Primeiro 

Secreta rio, que a mandei, assino e subscrevo-me. 
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___________________________________________ 
José Edson de Paiva 

Vereador Primeiro Secreta rio 
 
 

_____________________________________________ 
José Adalberto Nunes Rêgo 

Vereador Presidente 
 
 

_____________________________________________ 
Cícero Adalberto Marques Viana 

Vereador Vice-Presidente 
 
 

_____________________________________________ 
Paulo Andreaso Lucena 

Vereador Segundo Secreta rio 
 
 

_____________________________________________ 
Antônia Dornellis de Paiva 

Vereadora 
 

_____________________________________________ 
Afrânio Gurgel de Lucena 

Vereador 
 

_____________________________________________ 
Antônio Assis de Holanda Freitas 

Vereador 
 
 

_____________________________________________ 
Antônio Klenylson Fernandes Leite 

Vereador 
 
 

 
 
 
 

 Portalegre/RN, 21 de março de 2025.                                                                      
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